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Δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη: Ανοιχτή Παράσταση-Αφιέρωµα στον

Μιχάλη Σογιούλ
Μια νοσταλγική µουσική ραδιά µε ζωντανή ορχήστρα που θα παίξει τα τραγούδια του αλησµόνητου συνθέτη και

τραγουδοποιού.

 

Τη µουσικοθεατρική παράσταση «Μιχάλης Σογιούλ – Όνειρο

µιας Βραδιάς» παρουσιάζει στο αµφιθέατρο «Σταύρος

Κουγιουµτζής» στο δηµαρχείο Πανοράµατος, την Κυριακή 20

Νοεµβρίου 2022, µε ελεύθερη είσοδο για το κοινό, ο δήµος

Πυλαίας Χορτιάτη.

Το ξεχωριστό αφιέρωµα στη µνήµη του µεγάλου Έλληνα

συνθέτη, του Μιχάλη Σογιούλ, σε σκηνοθεσία Βασίλη

Ραπτόπουλου και µουσική επιµέλεια Λίνας Τσαλίκη θα

πραγµατοποιηθεί σε συνεργασία µε το Βαφοπούλειο Πολιτιστικό Κέντρο και τον δήµο

Θεσσαλονίκης.

Παρουσιάζει η θεατρική οµάδα ενηλίκων µε το όνοµα «ΑRT CLUB» του τµήµατος Πολιτισµού και

Τουρισµού.

Ο Μιχάλης Σογιουλτζόγλου, όπως ήταν το πραγµατικό του όνοµα, καθιερώθηκε µε το καλλιτεχνικό

ψευδώνυµο Σογιούλ, ήταν Μικρασιάτης στην καταγωγή και θεωρείται από τους σηµαντικότερους

Έλληνες συνθέτες του µεσοπολέµου και της µετεµφυλιακής Ελλάδας. Έγραψε πάνω από 700
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τραγούδια πολλά εκ των οποίων έγιναν µεγάλες επιτυχίες καθιερώνοντας τη µουσική κατηγορία

που ονοµάστηκε «αρχοντορεµπέτικο».

 

Μιχάλης Σουγιούλ, Ας ερχόσουν για λίγο, ΑρλέταΜιχάλης Σουγιούλ, Ας ερχόσουν για λίγο, Αρλέτα

 

Αξέχαστες επιτυχίες του ήταν µεταξύ άλλων το «Άστα τα µαλλάκια σου», «Ας ερχόσουν για λίγο»,

«το Τραµ το τελευταίο», «Μία ζωή την έχουµε», αλλά και το πασίγνωστο πατριωτικό τραγούδι

«Παιδιά της Ελλάδος, Παιδιά» που ερµήνευσε στη διάρκεια του έπους του 40, η τραγουδίστρια της

Νίκης Σοφία Βέµπο.

Στη διάρκεια µιας νοσταλγικής µουσικής πανδαισίας το κοινό της Θεσσαλονίκης, θα έχει την

ευκαιρία να ακούσει και να απολαύσει µε ζωντανή ορχήστρα τη µουσική και τα τραγούδια του

αλησµόνητου συνθέτη και τραγουδοποιού που άφησε ανεξίτηλη τη σφραγίδα του στη µουσική ζωή

της χώρας µας και συγκίνησε βαθειά γενιές και γενιές.

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Ηµερ/νία: Κυριακή 20 Νοεµβρίου 2022 

Ώρα: 20:00 

Τόπος: Δηµαρχείο Πανοράµατος – Αµφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουµτζής» (Απ. Σαµανίδη 1,

Πανόραµα, Θεσσαλονίκη)

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που συµβαίνουν.
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